


36%

43%

21%

Ｑ１：今回のＴｏｕｃｈＴｈｅＪａｐａｎへの出展について、

総合的にどのくらい満足していますか？

大変満足

満足

普通

やや期待を下回る

期待を下回る

29%

21%16%

24%

10%

Ｑ３：出展目的に対する

ブースプロモーション効果はありましたか？

非常に効果的だった

効果的だった

普通

やや期待を下回る

期待を下回る

Ｑ２：今回のＴｏｕｃｈＴｈｅＪａｐａｎへの出展目的を教えてください
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53%
28%

14%

5%

Ｑ４：会場への来場者数について

非常に多かった

多かった

予想通り

少なかった

非常に少なかった

35%

48%

17%

Ｑ６：今回のＴｏｕｃｈＴｈｅＪａｏａｎの会場規模に対して

どのくらい満足していますか？

大変満足

満足

どちらとも言えない

不満

大変不満

29%

23%

48%

Ｑ５：今回のＴｏｕｃｈＴｈｅＪａｐａｎの開催時期、日程に対して

どのくらい満足していますか？

大変満足

満足

どちらとも言えない

不満

大変不満



21%

29%

45%

5%

Ｑ７：今回のＴｏｕｃｈＴｈｅＪａｐａｎステージ内容・構成に対して、

総合的にどのくらい満足していますか？

大変満足

満足

どちらとも言えない

やや期待を下回る

期待を下回る

22%

65%

13%

Ｑ９：次回台北での2019年5周年記念第５回ＴｏｕｃｈＴｈｅＪａｐａｎ

開催にはご出展を希望されますか？

是非出展する

前向きに検討する

わからない

出展しない

16%

43%

39%

2%

Ｑ８：今回のＴｏｕｃｈＴｈｅＪａｐａｎ運営事務局スタッフの対応に、

総合的にどのくらい満足していますか？

大変満足

満足

普通

やや期待を下回る

期待を下回る




